
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Агрономія за спеціальністю 201 Агрономія, 
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, ступеня фаховий молодший 

бакалавр фахової передвищої освіти, кваліфікації фаховий молодший бакалавр
з агрономії на 2023-2024 н. р.

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою ВСП 
«Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика Білоцерківського 
національного аграрного університету». Члени робочої групи забезпечують 
якість ОПЕІ шляхом регулярного оновлення 01ІІ1 на основі зворотного зв’язку 
від здобувачів освіти та стейкхолдерів. Освітньо-професійна програма 
Агрономія переглядається щороку з врахуванням відгуків стейкхолдерів, 
випускників, зауваженнями та побажаннями здобувачів освіти, які навчаються.

Освітньо-професійна програма Агрономія для підготовки здобувачів 
фахової передвищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія містить необхідний 
обсяг кредитів ЄКТС для здобуття відповідного ступеня фахової передвищої 
освіти: перелік компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки 
здобувачів освіти, сформульований у термінах результатів навчання, форми 
атестації здобувачів освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього 
забезпечення якості фахової передвищої освіти.

Представлена 01111 Агрономія має чітко сформульовані цілі, які 
відповідають місії та стратегії коледжу. Важливою метою підготовки здобувачів 
за ОЕІП Агрономія є формування компетентностей, які надалі проявляються в 
таких важливих результатах навчання, як: опановувати нові методи і технології, 
впроваджувати інноваційні принципи і методи для підвищення ефективності 
виробничої діяльності в агрономії, вміти працювати самостійно і в команді, 
нести професійну відповідальність за результати роботи, дотримуватися норм та 
стандартів професійної етики для досягнення спільної мети.

Освітньо-професійна програма за структурою, змістом відповідає критеріям 
до програм освітньо-професійного ступеню фахового молодшого бакалавра та 
забезпечує досягнення результатів навчання.
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